

МОУ “Затеихинская школа” приветливо открывает вам свои двери!



**Приглашаем вас совершить небольшую экскурсию
и поближе познакомиться с нашей любимой школой!**

Если театр начинается с вешалки, то школа, безусловно, начинается с прилегающей территории.

Перед зданием школы разбит большой цветник, который радует Глаз многоцветьем самых разных цветочных культур: кудрявых бархатцев, пышных георгинов, гордых цинний, веселых маргариток.



**Не забывают наши школьники и хлебе насущном.
На пришкольном участке выращивают овощи
для школьной столовой.**



Рядом со школой расположена спортивная площадка. Здесь есть все для занятий спортом на свежем воздухе в хорошую погоду: полоса препятствий, футбольное поле, баскетбольные щиты.



**Переступая порог школы, первое, что вы видите - это фойе.
Здесь размещена раздевалка,
имеются информационные стенды.**



Здесь же находится мемориальная доска, посвященная выпускникам школы – участникам военных действий в горячих точках.



**Продолжаем наше путешествие по школе:
поворачиваем налево и попадаем в просторное
и светлое спортивное царство. Это наш спортзал,
здесь ребята занимаются на уроках физкультуры,
Принимают активное участие в различных
спортивных мероприятиях.**



Покидаем это царство, и нас сражают вкуснейшие запахи, так как сейчас мы с вами заглянем в *ШКОЛЬНУЮ СТОЛОВУЮ*. Она небольшая, но очень уютная. Здесь всегда много народа, ведь всем известно, чтобы хорошо учиться, нужно для этого хорошо подкрепиться: вовремя набравшись сил в столовой, ученики нашей школы всегда готовы к новым свершениям и открытиям в учебе.



Возвращаемся в фойе и поворачиваем направо и попадаем в сказочное царство самых маленьких наших обитателей, здесь, учатся ребята *начальных классов*. В просторных и светлых кабинетах есть все необходимое, чтобы сделать пребывание детей здесь интересным, приятным и полезным. Ещё до первого класса дети умеют пользоваться компьютером, а вот с интерактивной доской здесь они познакомились впервые.



Напротив кабинетов начальных классов мы видим кабинеты технологии. Мальчишки на уроках и в кружках изготавливают разные полезности для дома из дерева, занимаются декоративно-прикладным искусством. Их творения присутствуют на выставочном стенде. А наши юные рукодельницы и будущие хозяйки делают выкройки и шьют модные вещи, красиво вяжут, готовят по рецептам самые разные блюда.



**По широкой лестнице поднимаемся на 2 этаж.
Нашему взору открывается просторная рекреация.
Это и место отдыха в перемену для учащихся, и актовый зал,
где проходят различные мероприятия.**



Повернув направо, мы можем оказаться в библиотеке.

Здесь всегда людно, дети торопятся сюда, это наше книжное царство. Здесь царит уют и порядок, каждого входящего сюда

**Охватывает неповторимое чувство предвкушения чуда –
Встречи с интересной и каждый раз новой книгой. Так и хочется
взять в руки какую-нибудь книгу и почитать.**



Рядом с библиотекой расположен медицинский кабинет.



Пройдя чуть дальше, мы окажемся в кабинете директора, где принимаются важные решения, сюда приходят родители за советами и со своими предложениями, чтобы детям в школе было ещё лучше и комфортнее.



Мы продолжаем путешествие по коридорам второго этажа. Первый учебный кабинет справа – кабинет русского языка и литературы. Здесь вы узнаете, как прекрасна русская речь, как богат и многообразен русский язык, но как трудно быть грамотным и вас здесь этому учат.



Двигаясь дальше по коридору, справа видим царство географических широт и множества материков, конечно же, это кабинет географии. Именно здесь вы отправитесь в сказочное путешествие по миру, и узнаете, насколько он велик и прекрасен.



В кабинете географии размещена музейная экспозиция, которая познакомит с флорой и фауной нашего края, а также с достижениями школьного лесничества «Исток».



Математика – царица наук. В этом кабинете царит строгость и это нужно принять как аксиому. С теоремой не поспоришь и если ты её не знаешь, то на ЕГЭ можно высоких баллов не ждать. Вас здесь научат находить правильные решения, казалось бы, самых трудных математических задач.



За железной дверью слева по коридору самый любимый кабинет для учащихся – это компьютерный класс. Согласитесь, познание чего-то необъятного это всегда здорово и интересно. Здесь открываются возможности современных информационных технологий, необъятные просторы Интернета.



Переходим в левое крыло второго этажа. Первый кабинет, в который мы попадаем, кабинет биологии и химии - не менее интересное царство растений и животного мира. Обилие цветов всевозможных размеров и форм просто поражает. Здесь можно увидеть чучела птиц, животных, Рассмотреть коллекции насекомых и даже посмотреть в микроскоп.



В современном мире точно не обойтись без знания *иностранного языка*, и мы это понимаем. Поэтому в этом кабинете всегда тихо и сосредоточено, ученики читают иностранные слова, Переводят тексты и учатся говорить на немецком языке. А ещё можно услышать, как они хором учатся правильно Произносить иностранные слова.



За кабинетом иностранного языка следует кабинет физики, где ребята проводят опыты, изучают строение веществ и их превращения, познают основы мироздания. А как интересно наблюдать за физическими явлениями, прямо здесь на демонстрационном столе. Поистине настоящее волшебство.



**А в этом кабинете царит дух прошлых эпох. Здесь и только
Здесь ты узнаешь о великих победах и поражениях,
Исторических сражениях и полководцах, об историческом
прошлом не только нашей страны, но и других народов.
*Это кабинет истории.***



**Мы завершаем нашу виртуальную экскурсию
по школе.**

**Надеемся, что вам было интересно.
А если вас что-то очень заинтересовало,
то смело приходите к нам.**

Наш адрес :

**Ивановская область, Пучежский район,
д. Затеиха, улица Школьная, д. 8**

Электронная почта:

zateiha_shl@mail.ru

Телефон:

8(49345)2-53-45